
1 
 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 11 DE SETIEMBRE DEL 2012 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las ocho horas y dieciséis minutos del día once de 
setiembre del año dos mil doce, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio 
Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Sr. Alcalde 
Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES y con la asistencia de los señores regidores: 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA, Regidora SHEYLA 
FERNÁNDEZ BAUTISTA, Regidor HERIBERTO GONZÁLES LATORRE, Regidora 
CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO, Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES, 
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA, Regidor MARCO 
ANTONIO ARRASCUE PASAPERA, Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS, 
Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO, Regidor MANUEL JESÚS 
CABREJOS TARRILLO, Regidor  VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE, Regidor  
GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ, Regidor  EDWIN GONZALO VÁSQUEZ 
SÁNCHEZ, Regidor FRANCISCO MURO MORENO y Regidor FELIBERTO RAMOS 
VILLENA, reunidos con el fin de llevar a cabo la Sesión  Extraordinaria programada para 
el día de hoy. 
 
Señor  Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Saluda a todos los presentes y 
dispone que a través de la Secretaría General se compruebe la asistencia de los miembros 
del Concejo Municipal. 
                                                                                                                                                                               
Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Procede a  
comprobar la asistencia de los miembros del Concejo Municipal; comunicando al Señor 
Alcalde que existe el quórum reglamentario. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Dispone que se de lectura al 
acta anterior. 
 
Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Con la venia del 
Señor Alcalde se dispensa la Acta de la Sesión Extraordinaria del 08 de setiembre del 2012. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde, señores 
Regidores buenos días, como cuestión previa quiero pronunciarme y decirle que la 
Secretaria General sigue incumpliendo con su función, fue una sesión ordinaria y ahora 
estamos empezando con extraordinaria, por lo tanto, no tenemos las actas ni la hemos 
aprobado. Como cuestión previa yo me opongo a este nombramiento porque en realidad 
usted Alcalde tiene una sentencia condenatoria y que va hacer mañana más tarde si es que 
usted ya no está en el cargo, quién va a continuar este proyecto. 
 
Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.-La agenda para esta 
Sesión Extraordinaria es la siguiente: 
 
ÚNICO PUNTO DE AGENDA: “RECONSIDERACIÓN DEL ACUERDO QUE 
DESIGNA AL REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE 
CHICLAYO PARA INTEGRAR EL DIRECTORIO DE LA AUTORIDAD PORTUARIA 
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REGIONAL DE LAMBAYEQUE”. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Los que están de acuerdo con 
APROBAR EL RECURSO DE RECONSIDERACIÓN PRESENTADO POR LOS 
REGIDORES MANUEL JESUS CABREJOS TARRILLO, EDWIN GONZALO 
VÁSQUEZ SÁNCHEZ Y  LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA, CONTRA EL 
ACUERDO Nº 040-2012-MPCH/A, QUE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL  SEÑOR 
ALCALDE ECON. ROBERTO TORRES GONZALES COMO REPRESENTANTE DE 
LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO PARA INTEGRAR EL 
DIRECTORIO DE LA AUTORIDAD PORTUARIA REGIONAL DE LAMBAYEQUE. 
Sírvanse levantar la mano: 
 
A favor: 03 votos (Regidores: Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Edwin Gonzalo Vásquez 
Sánchez y Luz Elizabeth Montenegro Dávila). 
 
En contra: 11 votos (Regidores: Sheyla Fernández Bautista, Heriberto Gonzáles Latorre, 
Celinda Inés Ortiz Prieto, Coeli Yusett Sarmiento Torres, Blanca Carmen Carhuallanqui 
Heredia, Marco Antonio Arrascue Pasapera, Rolan Uba Alarcón Rojas, Guido Belisario 
Sánchez Requejo, Víctor Teodoro Alfaro La Torre, Francisco Muro Moreno y Feliberto 
Ramos Villena) 
 
Abstenciones: 01 (Regidor: Guillermo Enrique Segura Díaz) 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- En amparo al artículo 11º de la 
Ley Orgánica de Municipalidades considero que estamos haciendo actos al margen de la 
ley y constitución. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- No habiendo nada más que 
tratar, se da por terminada la Sesión Extraordinaria siendo las ocho horas con dieciocho 
minutos de la mañana del día once de setiembre del 2012. 


